

# ПРАВДА ВОСТОКА

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА, ТАШКЕНТСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ (большевиков) УЗБЕКИСТАНА И ВЕРХОВНОГО СОВЕТА УЗБЕКСКОЙ ССР.

15 ЯНВАРЯ 1943 г.

ПЯТНИЦА

№ 12 (6100).

Цена 20 коп.

Москва, ЦК ВКП(б)  
товарищу СТАЛИНУ

Колхозники и колхозницы Бурят-Монгольской АССР, изменивши при советской власти радость творческого труда и счастливой земледельческой жизни, с огромным патротическим подъемом организовали сбор средств на строительство эскадрильи самолетов имени Социалистической Бурят-Монголии и внесли в отделения Госбанка 23 миллиона рублей. Поздравляю вас с днем рождения! Годами 23 миллиона рублей. Поздравление средств продолжается.

Внеси свои обереги, заработанные честным трудом, колхозники и колхозницы Бурят-Монголии изъявляют готовность сделать все для ускорения разгрома и уничтожения ненавистного врага.

Секретарь Бурят-Монгольского обкома ВКП(б)  
ИГНАТЬЕВ.

Г. УЛАН-УДЭ  
СЕКРЕТАРИЮ БУРЯТ-МОНГОЛЬСКОГО  
ОБКОМА ВКП(б)  
товарищу ИГНАТЬЕВУ

Передайте колхозникам и колхозницам Бурят-Монгольской Автономной Советской Социалистической Республики, собравшим 23 миллиона рублей на строительство эскадрильи самолетов имени Социалистической Бурят-Монголии, — мой братский привет и благодарность Красной Армии,

И. СТАЛИН.

Председателю Государственного  
Комитета Обороны  
товаришу СТАЛИНУ  
Иосифу Виссарионовичу

Дорогой товарищ Сталин!  
Учащиеся ремесленных, железнодорожных училищ, школ фабрично-заводского обучения и работники системы государственных трудовых резервов, воодушевленные героической борьбой нашей Красной Армии с немецкими оккупантами, вместе с кадровыми рабочими оборонных предприятий куют грозное оружие для уничтожения фашистского зверя.

Молодые патроты, подготовленные в училищах и школах, работают не покладая рук на предприятиях промышленности, ваяя изображениями оборонных стройках и показывают образы горючего труда.

В ознаменование 25-й годовщины Красной Армии по инициативе коллектива учащихся и работников Горьковского ремесленного училища № 1 все школы и училища нашей страны вновь обязались до срока выполнить установленные для них правительственные задачи в январе и феврале, прорвав в течение января и февраля 4 воспресненские Средства, заработанные на этих воспресненских, передать в Государственный батк для строительства танковых колонн и аниексиальных, боевых кораблей Военно-Морского Флота. «Трудовые резервы».

Учащиеся и школы взяли на себя обязательство оказать помощь в предстоящей сельскохозяйственной кампании по приведению среднего и капитального ремонта тракторов и других сельскохозяйственных средств, о том, чтобы обеспечить образцовое проведение весенних сельскохозяйственных работ.

Из своих личных средств учащиеся и работники училищ и школ уже отчислили 6.000.000 рублей для строительства боевых машин и кораблей. Сбор средств продолжается.

Мы заперты Вам, товарищ Сталин, что учащиеся и работники системы государственных трудовых резервов приложат все усилия в том, чтобы еще лучше оказать помощь оборонной промышленности и фронту по изготовлению всех видов вооружения и боеприпасов, предназначенных для уничтожения фашистской нечисти, прорвавшейся на землю нашей родины.

По поручению учащихся и работников системы трудовых резервов — начальник Главного управления трудовых резервов при СНК СССР П. МОСКАТОВ.

Москва, ЦК ВКП(б)  
товарищу СТАЛИНУ

Дорогой друг и учитель советской молодежи Иосиф Виссарионович Сталин!  
Комсомолцы и молодежь города Молотова, воодушевленные успехами нашей славной Красной Армии на фронтах великой отечественной войны, выступили инициаторами в сборе средств на постройку десяти эскадрильи самолетов «Молотовский комсомол». За короткий срок комсомолцы и молодежь города собрали и внесли наличными 4 000 000 рублей. Сбор средств продолжается.

Товарищ Сталин, молодежь Урала клянется, что на фронте трудовом по первоклассному уральскому металла побуду выиграть над гитлеровским врагом. Пусть новые эскадрильи боевых самолетов, построенные на средства уральской молодежи, обратят смертоносный огонь на головы озверелого врага.

Желаем Вам здоровья на долгие годы. Примите наш братский комсомольский уральский привет.

Секретарь Молотовского горкома ВЛКСМ ТЮРЕНКОВ.

Москва, ЦК ВКП(б)  
товаришу СТАЛИНУ И. В.

Колхозники и колхозницы колхоза «Огородный гигант», села Коломенского, Ленинского района, Московской области, собрали на постройку эскадрильи боевых самолетов имени колхоза «Огородный гигант» 2 миллиона рублей. Колхозники и колхозницы внесли наличными 1.250.000 рублей, от колхоза — 750.000 рублей, я из своих трудовых сбережений внес 32.000 рублей. Деньги внесены в Государственный банк. Наш колхоз выполнил все свои обязательства перед государством, слаг поставкам 79.000 пудов овощей и свеклы того продают государству еще 40.000 пудов. Колхозники и колхозницы нашего колхоза обещают Вам, наш великий борьба и отечество, что наша эскадрилья боевых самолетов будет всегда действовать. Всемирь вымысливших из строя самолетов мы будем пополнять эскадрилью новыми машинами и ремонт поврежденных самолетов берем на себя. Примите, братский товарищ Сталин, наш теплый колхозный привет и дайши юбилей.

По поручению колхозников — председатель колхоза «Огородный гигант», села Коломенского, Ленинского района, Московской области, Владимир Зиновьевич АРХИПОВ.

Москва, Кремль  
товаришу СТАЛИНУ

Воодушевленный Великим, дорогим Иосифом Виссарионовичем, с приветствием колхозниками и колхозницами Грузинской ССР и стремясь всеми силами помочь нашему германскому Красной Армии в ее великой борьбе против немецких захватчиков, я внес из своих трудовых сбережений в Госбанк 400.000 рублей на строительство танковой колонны «Колхоз Грузии». Заверяю, что я предстою, не покладая рук, буду работать на благо нашей великой родины.

Жилите и адразвуйте долгие годы во славу нашей родины, великий борьба и родной отец, товарищ Сталин!

Секретарь колхоза «Советская Грузия», с. Нариневан, Палкинского района, Грузинской ССР.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА, ТАШКЕНТСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ (большевиков) УЗБЕКИСТАНА И ВЕРХОВНОГО СОВЕТА УЗБЕКСКОЙ ССР.

15 ЯНВАРЯ 1943 г.

ПЯТНИЦА

№ 12 (6100).

Цена 20 коп.

Москва, Кремль  
товаришу СТАЛИНУ

Боицы, командиры и политработники 1-й воздушной дивизии гвардейской дивизии внесли свои обереги на строительство эскадрильи «Сталинский десантник» 1.324.500 рублей. Сбор средств продолжается.

Дорогой Иосиф Виссарионович, мы знаем, что самолеты построены на оберегах нашего народа, ускорят наше победу и разгром фашистских полчищ. Мы, гвардейцы-десантники, клянемся с честью выполнить любой Ваш приказ.

Смерть немецким оккупантам!

Командир 1-й воздушной десантной гвардейской дивизии гвардии генерал-майор КАЗАНКИН.

ПЕРВАЯ ВОЗДУШНАЯ ДЕСАНТНАЯ ГВАРДЕЙСКАЯ ДИВИЗИЯ  
КОМАНДИРУ ДИВИЗИИ  
ГВАРДИИ ГЕНЕРАЛ МАЙОРУ КАЗАНКИНУ

Передайте бойцам, командирам и политработникам Первой воздушной десантной гвардейской дивизии, собравшим 1.324.500 рублей на строительство эскадрильи самолетов «Сталинский десантник», — мой бойевой привет и благодарность Красной Армии.

И. СТАЛИН.

49-я АРМИЯ  
товарищ ЗАХАРИНУ, СЫЧЕВУ

Передайте бойцам, командирам и политработникам частей 49-й армии, собравшим 5.000.000 рублей в фонд сбороны СССР, — мой бойевой привет и благодарность Красной Армии.

И. СТАЛИН.

ВОИНСКАЯ ЧАСТЬ № 155  
полковнику КОЗЛОВУ  
полковнику КОЛОННИКИНУ

Передайте бойцам, командирам и политработникам воинской части № 155, собравшим 1.322.455 рублей на постройку танковой колонны «Ноххозин Казахстан», — мой бойевой привет и благодарность Красной Армии.

И. СТАЛИН.

ЗАМЕСТИТЕЛЮ КОМАНДИРА БАТАРЕИ  
76-мм пушк  
капитану ПАНОВУ

Передайте мой бойевой привет и благодарность бойцам и командирам батареи 76-мм пушек за заботу о Красной Армии.

И. СТАЛИН.

Москва, Кремль  
товаришу СТАЛИНУ И. В.

Советские сиязисты, горя огромным желанием помочь нашей родной германской Красной Армии, начали сбор средств на танковую колонну «Советский сиязист». Уже собрано и сплошь в 1.505.000 рублей.

Используйте всех членов профсоюзов начать сбор средств на постройку танковых колонн и эскадрильи самолетов имени профсоюзов.

Председатель ЦК профсоюза работников связи Центра И. БАХОРСКИЙ.

КОЛХОЗ «НОВАЯ ЖИЗНЬ», ЧЕРЕПОВЕЦКОГО РАЙОНА, ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ  
ПРЕДСЕДАТЕЛЮ КОЛХОЗА тов. ЧУРКИНУ

Благодарю колхозников колхоза «Новая жизнь» за их заботу о Красной Армии.

Примите мой привет.

И. СТАЛИН.

ЗАВОД № 30

Директору завода тов. ШАПИРО Н. А.  
Партругу ЦК ВКП(б) завода тов. КОЗЛОВУ  
Председателю завода тов. МУРАШОВУ  
Секретарю комитета ВЛКСМ завода тов. СОРОКИНОЙ

Стахановцам завода: тт. МОНАХОВУ,  
БОБКОВУ, КАПРАЛОВУ, ЕФИМОВУ

Прошу передать коллективу рабочих, работников, инженеров-техников и служащих Коломенского завода № 30, собравшим 2.000.000 рублей на строительство авиаэсдивиденции «Москва», — мой братский привет и благодарность Красной Армии.

И. СТАЛИН.

КОДОМЕНСКИЙ ОРДЕНА ЛЕНИНА ЗАВОД им. КУЙБЫШЕВА

Директору завода т. ГОЦИРИДЗЕ  
Секретарю ГК ВКП(б) т. ПЛУЖНИКОВУ  
Партругу ЦК ВКП(б) т. ГАСИЛИНУ  
Председателю завода т. ЧАЕВСКОМУ  
Комсоргу ЦК ВЛКСМ т. ОСИПОВОЙ  
Нач. котельного цеха т. СИНИЦЫНУ  
Стахановцам завода: тт. ИЛЬИНОЙ, БЕЛЯШКИНОУ

Прошу передать коллективу рабочих, работников, инженеров-техников и служащих завода имени Куйбышева, собравшим 1.517.973 рубля на строительство бронебойзда «Коломенский рабочий», — мой братский привет и благодарность Красной Армии.

И. СТАЛИН.

САРАТОВ  
ИНСТИТУТ ЗЕРНОВОГО ХОЗЯЙСТВА ЮГ-ВОСТОКА ССР

Лауреату Сталинской премии,  
доктору сх наук тов. ШЕХУРДИНУ

Директору института тов. РЯЗАНОВУ  
Секретарю партбюро тов. МОРОЗОВУ  
Председателю месткома тов. ВЯЛОМУ

Прошу передать мой привет и благодарность Красной Армии коллективу работников Института зернового хозяйства Юго-Востока ССР за их заботу о воздушных силах Красной Армии.

И. СТАЛИН.

КОЛХОЗ имени ЧАПАЕВСКОЙ ДИВИЗИИ ЗАПАДНО-КАЗАХСТАНСКОЙ ОБЛАСТИ  
ПРЕДСЕДАТЕЛЮ КОЛХОЗА тов. ТАКАЕВУ

Благодарю Вас, товарищ ТАКАЕВ, за Вашу заботу о бронетанковых силах Красной Армии.

Примите мой привет.

И. СТАЛИН.

ГОРЬКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, ЧКАЛОВСКИЙ РАЙОН, КОЛХОЗ «НОВЫЙ ПУТЬ»  
товарищам МОСКАЛЕВЫМ Демьянину Иосифовичу и Пелагее Степановне

Прошу передать мой привет и благодарность Красной Армии, селянам и рабочим Чкаловского района, за заботу о воздушных силах Красной Армии.

И. СТАЛИН.

СНХЧЯН Агаси Гапустович,  
председатель колхоза «Советская Грузия», с. Нариневан, Палкинского района, Грузинской ССР.

Прошу передать мой привет и благодарность Красной Армии, селянам и рабочим Чкаловского района, за заботу о воздушных силах Красной Армии.

И. СТАЛИН.

Председатель СОВЕТА ПО ПРОДОЛЖЕНИЮ РЕМОНТА ТРАКТОРОВ

и ТЕХНИЧЕСКОГО РЕМОНТА ТРАКТОРОВ

и ТЕХНИЧЕСКОГО РЕМОНТА ТРАКТОРОВ

и ТЕХНИЧЕСКОГО РЕМОНТА ТРАКТОРОВ

и ТЕХНИЧЕСКОГО РЕМОНТА Т

